Kombinace — priklady

Pt. 1: Ur¢i, kolika zptisoby je mozné z 5 studentii vybrat dva zastupce do studentské rady (bez rozliSeni funkce).

Pt. 2: Vypocite;j:

a) Ks(6)
b)  Ks(20)
c) Ki(8)
d)  Ke(6)

Pt. 3: Ur¢i, kolika zpisoby mize ucitel telocviku z 25 studenti vybrat tii, kteti odnesou pomuicky?

Pt. 4: Ur¢i, kolika zpisoby miize dopadnout rozdéani ¢tyi mariaSovych karet na prsi. Kompletni sada karet

obsahuje 32 listd.?

Pt. 5: Ve ttid€ je 14 chlapci a 17 divek. Ur¢i, kolika zplsoby je mozné vybrat ze tfidy péti¢lennou skupinu tak,

aby obsahovala:

a)  pét libovolnych studentt t¥idy

b)  pravé tii divky

c)  alespon ¢tyfi chlapce

Pt. 6: Ur¢i, kolika zplsoby je moZzné vybrat z maridSovych karet:

a)  tiikarty C)  tii karty stejné hodnoty

b)  tfi karty Cervené barvy



